11Iro

HUmMmsa: Csriana
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2006 12:02:18

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.02.2006 15:17:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14722/answer/14723




YBaxaemas CBeTnaHa! Mbl - mpaKTU4YecKue Bpauu, paboTaeM B OOBIYHOM MYHUIIUIIAIbHOM PaliOHHON
6onpHUIlEe. TakuM JTedeHreM OeCIJTONUST 3aHUMAIOTCS TOJIBKO B BEHICOKOCIIEIIMATU3UPOBAaHHABIX
IIeHTPax PEeNpOoOAyKIIUU YeJI0BeKa, U TO He BO BceX. C yBaKeHUEM.



